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Yüksekokul Yönetim Kurulumuz Müdürü Dr. Öğretim Üyesi Ahmet SONGUR başkanlığında aşağıdaki gündem maddelerini görüşmek üzere toplanmıştır.
KARARLAR:
01- Dr. Öğretim Üyesi A**** D********’ın Final Sınavına Ait Not Düzeltme Formu ile Final Not Girişlerinde Oluşan Hataya ilişkin 23.06.2021 tarihli dilekçesi.
Teklifin görüşülmesi sonucu; Sivil Havacılık Yüksekokulu, Havacılık Yönetimi bölümü AVM-104 Uçuş Teorisi dersinin dönem içi tüm notları ve final notları sisteme tanımlanan sınav tarihleri arasında girilmiştir. Ancak sistemden kaynaklanan kaydedilmiş final notlarının görünmediği, ilgili dersin şu anda harf notları halen görünmemekte olup, bu soruna ilave olarak vize ve final yüzdelik oranları sırasıyla %40 ve %50 olarak görünmekte olduğu bu sebep ile sınav sonuçları yanlış hesaplanmaktadır.
[bookmark: _GoBack]Yüksekokulumuz öğrencilerinin ”AVM-104 Uçuş Teorisi” dersinin final sınavında, sınav notu, sınav harf notu ve yüzdelik oranlarının sırasıyla %40 ile %60 olarak düzeltilmesi ile ilgili olarak dersin hocası Dr. Öğretim Üyesi A**** D*******’ın Yüksekokulumuza verdiği not düzeltme formu incelenmiş olup, öğrencilerin yeni notları ve yüzdelik oranlarının ekte bulunan şekliyle girilmesinin kabulüne mevcudun oy birliği ile karar verildi.
EK: Not Düzeltme Formu (3 sayfa)

02- Havacılık Yönetimi Bölüm Başkanlığının 28.06.2021 tarihli ve E-21619924-773.99[1*********]-E.73608 sayılı yazısı.
a) S*** N** B****'ün 22.06.2021 tarihli İsteğe Bağlı Staj Başvuru dilekçesi.
Teklifin görüşülmesi sonucunda; Yüksekokulumuz Havacılık Yönetimi Bölümü 1********** numaralı öğrencisi S*** N** B****'ün Türk Hava Yolları’nda isteğe bağlı staj talebinin uygunluğuna mevcudun oy birliğiyle karar verildi.
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